

Sremski Karlovci a salutat partenerii proiectului DESIRE!

În perioada 8-11 mai, Dunărea 1245 și minunatul oraș Sremski Karlovci au întâmpinat partenerii europeni ai proiectului DESIRE.

Cu ocazia Zilei Europei, partenerii proiectului DESIRE s-au reunit pentru prima dată față în față după demararea proiectului la sfârșitul anului 2020, în perioada pandemiei de COVID19. Acest eveniment internațional a oferit oportunitatea de a prezenta lucrările și activitățile realizate de fiecare partener. Toți partenerii au venit cu idei creative și inovatoare pentru a vorbi despre Uniunea Europeană, valoarea ei și mai ales Declarația Schuman. Obiectivul a fost implicarea activă a tinerilor în abordarea istoriei într-un mod proactiv.

Sremski Karlovci a salutat partenerii europeni ai proiectului DESIRE

Prin co-crearea de instrumente artistice, cum ar fi videoclipuri, teatru, jocuri, narațiuni audio, partenerii au însoțit grupuri de tineri cetățeni în redescoperirea istoriei și în dezbaterile valorilor UE precum dialogul intercultural, pacea și solidaritatea.

Deși plecăm în diferite țări, împărtășim o moștenire și valori comune. Descoperiți munca depusă de parteneri pe [site-ul DESIRE](#) și pe [canalul youtube DESIRE](#). Urmăriți-ne și inspirați-vă!

→ **Despre proiectul DESIRE**

Proiectul își propune să contribuie la creșterea gradului de conștientizare a oamenilor și în special a tinerilor cu privire la importanța istorică și sensul Declarației Schuman pentru UE. Consorțiul este condus de [Comune di Lavarone](#) (Italia) și este compus din [Fondazione Belvedere-Gschwent](#) (Italia), Uniunea autorităților locale bulgare de la Marea Neagră (Bulgaria), [Município de Valongo](#) (Portugalia), [Dunărea 1245](#) (Serbia), [Zdruzenie Institut za razvoj na zaednicata](#) (Macedonia de Nord), [Administration Communale de Grez-Doiceau](#) (Belgia), [Fundacio de la Comunitat Valencia de Patrimoni Industrial i](#) (Spania), [Kulturni centar Osijek](#) (Croatia), [ALDA](#) (Franța).

Pentru mai multe informații despre proiect, vă rugăm să accesați

- [Director Artistic, Mr Renzo Carbonera](#)
- [Manager de Proiect, Mrs Lisy Piter](#)